
2016	Parent	Survey	Results	-	Draper	2 Satisfied
The	overall	performance	of	the	school 85%
	The	APA	curriculum 87%
The	APA	teachers	overall 83%
The	APA	instructors	overall 78%
Children	feel	they	can	approach	the	front	office	personnel 74%
Parents	are	able	to	obtain	information	from	the	front	office 83%
APA's	overall	communication	with	parents 77%
APA's	overall	academic	program 89%
Extent	to	which	the	school	facility	is	kept	clean	and	in	good	repair 84%
The	behavior	of	the	students	at	school 84%
The	pride	and	responsibility	shown	by	students	toward	the	school 83%
The	extent	to	which	you	feel	your	child	is	safe	in	the	building	and	on	the	grounds 88%
Opportunities	for	parent	classroom	involvement 84%
Ease	with	which	parents	can	get	involved	with	the	school 87%
The	extent	to	which	you	feel	up-to-date	about	what	is	happening	at	the	school 81%
The	block	scheduling	of	elementary	math,	reading,	and	spelling 83%
The	school's	performance	in	reinforcing	the	values	taught	at	APA 84%
The	extent	to	which	school	rules	are	fair	and	enforced 72%
School	uniforms	help	daily	preparation	for	school 85%
School	uniforms	improve	my	child's	education	experience 79%
I	spend	less	on	school	uniforms	than	I	would	on	regular	school	clothing 85%
I	have	contributed	many	volunteer	hours 97%
I	have	contributed	financially	to	APA's	success 92%
The	weekly	school	newsletter	is	an	effective	communication	tool 80%
Sports	teams	are	an	important	aspect	of	APA's	programs 69%
The	Ambassador	program	prepares	my	student	to	become	a	good	citizen	in	the	
community	(5th-12th	grade	families	only) 81%
The	Ambassador	program	teaches	my	student	valuable	professional	and	social	skills 83%

Yes
I	would	recommend	APA	to	good	friends 92%
I	plan	on	keeping	my	children	at	APA	through	9th	grade,	if	possible 89%
I	plan	on	keeping	my	children	at	APA	through	12th	grade,	if	possible 50%


